

## **FE DE ERRATAS**

En el Boletín Oficial correspondiente al día Martes 12 de Agosto de 2003, en la fecha de tapa del mismo donde dice: "Mates 12...", corresponde "Martes 12..." y en la contratapa del mismo donde dice: "Viernes 8 de Agosto..." debe decir: "Martes 12 de Agosto...".

---